



В следственном управлении состоялся конкурс детского рисунка

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан прошел первый этап конкурса детского рисунка на тему: «Вместе - дружная семья». Конкурс проводится среди воспитанников подшефных детских специализированных учреждений в возрасте от 5 до 16 лет и посвящен 10-летию со Дня образования Следственного комитета Российской Федерации.

Всего конкурсной комиссией рассмотрено 65 творческих работ. Победителями первого этапа конкурса признаны воспитанники ГБУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Нижнекамский детский дом» Рузаль Барсуков, ГКУ «Социальный приют для детей и подростков «Мечта» в Аксубаевском районе» Кристина Федулова, ГБОУ «Мензелинская школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» Максим Султанов. Приказом руководителя следственного управления победителям и призерам, занявшим второе и третье место, вручат дипломы.

Изображения



15 Октября 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1619859>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан
